

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:654411-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Usługi ochroniarskie
2021/S 247-654411**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 238-627574)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna Sp. z o. o.

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON: 190315182

Adres pocztowy: ul. Trzy Lipy 3, bud. B, IV piętro

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 80-172

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dominik Boratynski

E-mail: d.boratynski@strefa.gda.pl

Tel.: +48 587404347

Faks: +48 585559711

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.strefa.gda.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://www.strefa.gda.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług ochrony fizycznej osób i mienia na terenie Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej Sp. z o.o.

Numer referencyjny: DOP.260.3.1.2021.DB

II.1.2) Główny kod CPV

79710000 Usługi ochroniarskie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług ochrony fizycznej osób i mienia na terenie Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej Sp. z o.o.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia jest zawarty w częściach: III.1, III.2 oraz III.3 SWZ.
3. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych w podziale na następujące części:
 - CZĘŚĆ 1 ZAMÓWIENIA: Gdański Park Naukowo-Technologiczny, przy ul. Trzy Lipy 3 w Gdańsku,
 - CZĘŚĆ 2 ZAMÓWIENIA: Bałtycki Port Nowych Technologii, przy ul. Czechosłowackiej 3 w Gdyni,
 - CZĘŚĆ 3 ZAMÓWIENIA: Kartoszyño, w gminie Krokowa.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
16/12/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 238-627574](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 20/12/2021
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 28/12/2021
Czas lokalny: 11:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 20/12/2021
Czas lokalny: 09:15
Powinno być:
Data: 28/12/2021
Czas lokalny: 11:15
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**